
Corsinel End User Evaluation Survey
UK October 2004

268 Corsinel users



Q1: What is your gender?
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Q3: Which type of stoma do you have?
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Q5: Is your stoma temporary or permanent?
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Q6: What is your current working status?
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Q7: What kind of ostomy bag do you currently use?
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Q8: Is it a 1pc. or a 2pc. product?
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Q9: Do you have a hernia?
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Q11: Have you had surgery to repair a hernia? 
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Q12: Who did you consult first when the hernia or bulge occurred?
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Q13: Did you use a support garment before you ordered Corsinel?
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Q14: How did you get to know about Corsinel?
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Q15: How were you fitted for Corsinel?
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Q16: My SCN helps me to decide on the correct style of garment for me
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Q 17: It was easy and comfortable to be measured for Corsinel
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Q18: The delivery time for Corsinel was appropriate
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Q19: The product received was as a I expected it to be
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Q20: Corsinel gives me the support I need
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Q21: Corsinel is comfortable to wear
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Q22: I wear Corsinel on its own (no other underwear)
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Q23: Corsinel is easy to put on
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Q24: The instruction and education on how to use and wear Corsinel have been appropriate
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Q25: Corsinel gives me more self-confidence and more freedom
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Q26a: With Corsinel, I experience back pain occationally 
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Q26b: With Corsinel, putting on the stoma appliance gives me problems
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Q26c: With Corsinel, I feel restriction of movement
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Q26d: With Corsinel, I feel I have restrictions or problems with clothes
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Q26e: With Corsinel, I feel self-conscious of body image
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Q26f: With Corsinel, I feel I have more options to do things
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Q26g: With Corsinel, I feel insecure to move, get up or sit down, etc.
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Q27: How many Corsinel pants do you think you should have?

Answer = 3.5 Average



Q28: How many hours do you use Corsinel per day?

Answer = 8.72 Average



Q29: Will you continue to use Corsinel in the future?
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